
Nro Esine Vasarahinta

1 Constantine Korovine, KYLÄNÄKYMÄ. 18 500 EUR

2 Vasili Dimitrevich Polenov, JOKIMAISEMA. 23 000 EUR

3 Nikolai Krymov, SILLALLA. 29 000 EUR

4 Fedor Ivanovich Rerberg, KAUPUNKINÄKYMÄ. 3 200 EUR

5 Nikolai Nikolaevich Karazin, RATSASTAJA. 2 000 EUR

6 Vasili Levi, JOKIMAISEMA. Ei myyty

7 Nikolai Egorovich Sverchkov, HEVOSAIHE. 8 500 EUR

8 Julius von Klever Hänen piirinsä, JÄIDENLÄHTÖ. Ei myyty

9 Tarbeev Konstantin, MIES JA KOIRA. Ei myyty

10 Ivan Constantinovich Aivazovsky, LAIVAT RANNIKOLLA. 66 000 EUR

11 Aleksandr Makowsky, KAUPUNKIMAISEMA. Ei myyty

12 Konstantin Egorovich Makovsky, USKONNOLLINEN KULKUE KAIROSSA. 36 000 EUR

13 Ivan Andrevich Pelevin, MIEHEN MUOTOKUVA. 4 200 EUR

14 Ivan Pavlovich Pokhitonov, SYYSMAISEMA PARIISIN LÄHISTÖLLÄ. Ei myyty

15 Andrei Afanasevich Jegorov, PESIJÄTTÄRET. 1 600 EUR

16 Vasili Levi, TALVIMAISEMA. 3 600 EUR

17 Julius von Klever, JOKI METSÄSSÄ. Ei myyty

18 Ivan Ivanovitch Shishkin, "MALAYA NEVAJOKI". 1 200 EUR

19 Alexei Petrovich Bogoljuboff, ILTARUSKO MEREN YLLÄ. 10 000 EUR

20 Vasilij Pavlovich Schreiber, MAISEMA SUOMESTA. Ei myyty

21 Constantine Korovine, TEATTERILUONNOS. 6 600 EUR

22 Aleksandr Grigoriev Orlov, KOIVUJA. 400 EUR

24 NÄKYMÄ KREMLIN YLI. 4 400 EUR

25 Aleksei Kondratevich Savrasov, TALVINEN RANTA. Ei myyty

26 Valerian Vitalievich Babadin, MYRSKY LÄHESTYY. 1 100 EUR

27 Nikolai Petrovich Bogdanov-belsky, JÄRVIMAISEMA. 20 000 EUR

28 Josif Evstaf'evic Krackovskij, MAISEMA. 29 000 EUR

29 Valerian Vitalievich Babadin, NAINEN TIELLÄ. Ei myyty

30 PELIPÖYTÄ. 6 600 EUR

31 KAAPPI, PARI. 9 200 EUR
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32 PEILI. 4 200 EUR

33 SEINÄKELLO. Ei myyty

35 SHASKA. 1 100 EUR

36 MIEKKA. 5 400 EUR

37 SAPELI. 3 000 EUR

38 SHASKA. 1 100 EUR

39 SHASKA. 700 EUR

40 KINDJAL. 500 EUR

41 PISTOOLI. 1 700 EUR

42 KIRJEPAINO. 420 EUR

43 KRUUNAJAISMUKI. 300 EUR

45 KULHO. 4 400 EUR

46 ASTIASTO, 12HENKILÖLLE. Ei myyty

47 KAHVIKUPPIPARI. 1 600 EUR

48 PÄÄSIÄISMUNIA, 3 KPL. 610 EUR

49 PÄÄSIÄISMUNA. 500 EUR

50 PÄÄSIÄISMUNA. 560 EUR

51 PÄÄSIÄISMUNA. 500 EUR

52 PÄÄSIÄISMUNA. 460 EUR

53 PÄÄSIÄISMUNA. 460 EUR

54 PÄÄSIÄISMUNA. 440 EUR

55 PÄÄSIÄISMUNA. Ei myyty

56 LITOGRAFIOITA, 9 KPL. Ei myyty

57 LITOGRAFIA. 450 EUR

58 LITOGRAFIA. 450 EUR

59 LITOGRAFIA. 450 EUR

60 LITOGRAFIOITA, 7 KPL. 1 300 EUR

61 RUBIINISORMUS. 420 EUR

62 SORMUS. 460 EUR

63 SORMUS. Ei myyty
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64 SORMUS, 56 kultaa, rubiineja sekä helmiä. Venäjä 1900-luvun alku. Kok. paino n 2,3 g. Ei myyty

65 TIMANTTISORMUS. 1 000 EUR

66 TIMANTTI- JA HELMIKAULAKORU. 2 600 EUR

67 EMALOITU PÄÄSIÄISMUNARIIPUS. 900 EUR

68 KULTAINEN MEDALJONKI. 1 200 EUR

69 MUNAN MUOTOINEN RIIPUS. 2 700 EUR

70 TIMANTTIRIIPUS. 2 800 EUR

71 RANNEKETJU, 56 kelta- ja valkokultaa, timantteja ja safiireja. Venäjä, Moskova 1908-17.
Paino 10 g.

Ei myyty

72 KULTAINEN RANNEKORU. 520 EUR

73 KULTAINEN RANNERENGAS. 700 EUR

74 KULTAINEN RANNEKORU. 500 EUR

75 AMETISTIRINTANEULA. 220 EUR

76 KUKKONEULA FABERGÉ RASIASSA. 2 200 EUR

77 EMALIRINTANEULA TIMANTEILLA. 6 000 EUR

78 TIMANTTI- JA RUBIINIRINTANEULA. 5 000 EUR

79 RINTANEULA NOBEL. 14 000 EUR

80 EMALIRINTANEULA TIMANTEILLA. 1 900 EUR

81 PERHOSEN MUOTOINEN RINTANEULA. 8 000 EUR

82 TIMANTTIRINTANEULA. 520 EUR

83 RIIPUS, 56 kultaa, demantoidi-granaatteja, synteettisiä rubiineja. Venäjä, Moskova,
1908-17. Paino 6 g.

Ei myyty

84 RINTANEULA, 56 kultaa, 3 vanhahiontaista, 8 ruusuhiontaista timanttia, yht. n. 1,20 ct.
Venäjä Moskova 1880-luku. P 2 g.

Ei myyty

85 PAIDANNAPPEJA. 250 EUR

86 KALVOSINNAPIT. 850 EUR

87 SAFIIRIKORVAKORUT. Ei myyty

88 TIMANTTIKORVAKORUT. 720 EUR

89 KORVAKORUT, pyörtöhiottuja safiireja n. 2,50 ct /kpl, ruusuhiottuja timantteja. Ei myyty

90 KORVAKORUT. 1 200 EUR

91 KULTAKOLIKKO NIKOLAI II. 300 EUR
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92 PYHÄN ANNAN RITARIKUNNAN RISTI III LUOKKA. Ei myyty

93 PYHÄN STANISLAUKSEN RITARIKUNNAN RISTI. 2 000 EUR

94 KULTAINEN SAVUKEKOTELO, FABERGÉ. 6 000 EUR

95 SIKARIKOTELO. Ei myyty

96 SAVUKERASIA. 620 EUR

97 NUUSKARASIA. 480 EUR

98 RASIA. 300 EUR

99 SAVUKERASIA. 380 EUR

100 HOPEINEN SAVUKELAATIKKO. 3 600 EUR

101 LEIPÄKORI. 1 200 EUR

102 ILTALAUKKU. 360 EUR

103 LEIPÄKORI. 750 EUR

104 HOPEAKUKKARO. 260 EUR

105 LEIPÄKORI. 620 EUR

106 TEATTERILAUKKU. 150 EUR

107 LEIPÄKORI. 800 EUR

108 HOPEAVYÖ. Ei myyty

109 LEIPÄKORI. 1 300 EUR

110 KYNTTILÄNJALKAPARI. 500 EUR

111 HOPEAKULHO. 680 EUR

112 TEEKANNU. 550 EUR

113 KRISTALLI- JA HOPEATARJOTIN. 2 100 EUR

114 KRISTALLIKANNU HOPEAHELALLA. 1 300 EUR

115 KRISTALLIKULHO. 5 600 EUR

116 KERMAKKO JA KONVEHTIKULHO. 680 EUR

117 KARAMELLIKULHO. Ei myyty

118 KUKSA. 1 500 EUR

119 HOPEALUSIKKA. Ei myyty

120 3 HILLOLUSIKKAA. 250 EUR

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen

4/214/214/21Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

4/214/214/214/214/214/214/214/214/214/214/214/214/214/214/214/214/214/21



Nro Esine Vasarahinta

121 JÄLKIRUOKAHAARUKOITA, 5 kpl, 84 hopeaa. Epäselvä tarkastusleima 1896-1908.
Leimattu AH. Kok. paino n. 113 g.

Ei myyty

122 TEELUSIKOITA 6 KPL. 150 EUR

123 4 OSAINEN MATKA-ATERINSARJA. 250 EUR

124 ATERINSARJA 72 OSAA. 3 850 EUR

125 VODKAPIKARI. Ei myyty

126 PIKARI. Ei myyty

127 PIKARI. 520 EUR

129 PIKARIPARI, hopeaa, mestarinleima Iщ, Moskova 1880-luku. Ei myyty

130 PIKARI. 400 EUR

131 PIKARI. 400 EUR

132 3 TSARKKAA. 700 EUR

133 SAMPPANJAPIKARI. 460 EUR

134 TEEPURKKI. 660 EUR

135 TUOPPI. 1 600 EUR

136 VENÄLÄINEN PIKARI. 1 500 EUR

137 BOOLIMALJA, KAUHA JA 12 PIKARIA. 15 000 EUR

138 SUOLAKKO. 420 EUR

139 LAUTASLIINARENGAS. Ei myyty

140 SUOLAKKO LUSIKALLA. 280 EUR

141 EMALIPIKARI. 400 EUR

142 HOPEATARJOTIN, FABERGÉ. 7 200 EUR

142A SUOLAKKO FABERGÉ. 1 200 EUR

143 4 OSAINEN TEEKALUSTO, FABERGÉ. 28 000 EUR

144 KIRJOITUSPÖYTÄKYNTTILÄNJALKA. Ei myyty

145 Väinö Hämäläinen, LEIKKIVÄT POJAT. Ei myyty

146 Eric Vasström, ETELÄSATAMA. 1 000 EUR

147 Victor Westerholm, TALVINEN SATAMA. 2 000 EUR

148 Venny Soldan-Brofeldt, TYTTÖ HANGON RANTAKALLIOLLA. 3 800 EUR

149 Ragnar Ungern, PILVI. 1 100 EUR
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150 Laura Järnefelt, RANTAKOIVUJA. 650 EUR

151 LAURA JÄRNEFELT, öljy kankaalle, sign. Ei myyty

152 ESTER HELENIUS, öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1940. Ei myyty

153 Antti Favén, SYYSKOIVUJA. 770 EUR

154 Matti Karppanen, PIKKULINNUT OKSALLA. Ei myyty

156 Sigrid Granfelt, MÄNTY KALLIOLLA. 1 800 EUR

157 Helmi Biese, Öljy kankaalle, sign. 1919. Ei myyty

158 Ali Munsterhjelm, KESÄNÄKYMÄ. 1 000 EUR

159 Onni Oja, "VILJAPELTOJA". Ei myyty

160 Onni Oja, MAALAISTALO. 1 200 EUR

160A Thorsten Waenerberg, ILTA-AURINKOA RANNIKOLLA. Ei myyty

161 Santeri Salokivi, RANTAMÖKKI. Ei myyty

162 Tyko Sallinen, SAARISTOLAISTUNNELMA. 2 000 EUR

163 Wilho Sjöström, "VANHA AITTA". 3 900 EUR

164 Ville Vallgren, POIKA JA SIKA. 1 000 EUR

164A Ville Vallgren, TUHKAUURNA. Ei myyty

165 Ville Vallgren, BRETAGNELAISTYTTÖ. 1 200 EUR

166 Emil Wikström, SISARUKSET. 2 800 EUR

167 Gunnar Uotila, KORPPI. 650 EUR

168 Jussi Mäntynen, KARHU. 620 EUR

169 Jussi Mäntynen, ÄIDIN YLPEYS. 4 600 EUR

170 Frans Tiger, VENEET MERENLAHDELLA. Ei myyty

171 THURE SUNDELL, öljy kankaalle, sign. Ei myyty

172 Woldemar Toppelius, HYLKY RANNALLA. 3 200 EUR

173 Ferdinand von Wright, PIKKULINTUJA KATOLLA. 10 500 EUR

174 Matti Karppanen, TEERIÄ. Ei myyty

175 Hugo Simberg, TYYNI PÄIVÄ MERELLÄ. 3 400 EUR

176 Felix Frang-Pahlama, RANTAKALLIOITA. 950 EUR

177 Felix Frang-Pahlama, HUVILA KESÄMAISEMASSA. 1 000 EUR

178 Ali Munsterhjelm, NÄKYMÄ TURUSTA. 1 300 EUR
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179 Elias Muukka, VEHREÄ MAISEMA. 600 EUR

180 Wilho Sjöström, "KIVIKKORANTAA". 3 200 EUR

181 Louis Sparre, PERINNEMAISEMA. 1 600 EUR

182 Juho Kyyhkynen, SYYSVÄREJÄ. 3 400 EUR

183 VÄINÖ KAMPPURI, öljy kankaalle, sign. Ei myyty

184 Marcus Collin, NÄKYMÄ YLI KYLÄN KATTOJEN. 2 500 EUR

185 Väinö Hämäläinen, SUOMEN PANKKI. 4 000 EUR

186 ERIK JUSELIUS, öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1921. Ei myyty

187 AXEL HAARTMAN, öljy levylle, sign ja päiv. Kimito Rönnudd 1944. Ei myyty

188 Väinö Hämäläinen, NÄKYMÄ ROOMASTA. Ei myyty

189 Marcus Collin, NÄKYMÄ FAGERVIKISTÄ. 2 200 EUR

190 Väinö Blomstedt, NÄKYMÄ ETELÄ-RANSKASTA. 1 200 EUR

191 Victor Westerholm, TSAARIN VIERAILU AHVENANMAALLA. 2 800 EUR

192 Pekka Halonen, TALVIMAISEMA. 44 000 EUR

193 Robert Wilhelm Ekman, PYHÄ SEBASTIANIN MARTTYYRIUS. 4 400 EUR

194 Robert Wilhelm Ekman, LAPSET RANNALLA. Ei myyty

195 Albert Gebhard, OSKARI MERIKANNON MUOTOKUVA. Ei myyty

196 Albert Edelfelt, NAISEN MUOTOKUVA. 9 000 EUR

197 Nils Schillmark, FREDRIK ADOLF JÄGERHORN AF SPURILA. 17 500 EUR

198 ELIAS MUUKKA, öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1914. Ei myyty

200 Johan Knutson, KIRKKO RANNIKKOMAISEMASSA. Ei myyty

201 Adolf von Becker, MAISEMA. 700 EUR

202 Thorsten Waenerberg, KOSKIMAISEMA. 9 400 EUR

203 FREDRIK AHLSTEDT, öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1898. Ei myyty

204 Berndt Lindholm, TALO RANNIKOLLA. 5 800 EUR

205 Lennart Segerstråle, LINNUT LENNOSSA. 3 600 EUR

207 Sigrid Schauman, "NUORI VAAHTERA". 3 400 EUR

208 Jalmari Ruokokoski, NUKKUVA LAPSI. Ei myyty

210 Santeri Salokivi, RANTAVAJA. Ei myyty

211 Wilho Sjöström, VENEITÄ KORJAAMASSA. 1 400 EUR
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212 Hugo Simberg, HIEKKADYYNEJÄ. 2 400 EUR

213 SANTERI SALOKIVI, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

214 Grigor Auer, SYKSY SAARISTOSSA. 800 EUR

215 Wäinö Aaltonen, "AIHE SAARISTOSTA". 1 300 EUR

215A Eero Järnefelt, KAIVOPUISTON RANTAKALLIOITA. Ei myyty

216 Helene Schjerfbeck, "HYMYILEVÄ TYTTÖ". 300 000 EUR

217 Antti Favén, MÖHÄISKESÄINEN MAISEMA. 1 250 EUR

217A Vilho Lampi, AURINGON SÄTEET. 5 600 EUR

218 Väinö Hämäläinen, TALVINEN PIHAPIIRI. 820 EUR

219 VÄINÖ HÄMÄLÄINEN, oljy kankaalle, sign. ja päiv. 1915. Ei myyty

220 Juho Kyyhkynen, METSÄLAMPI. 4 000 EUR

221 Venny Soldan-Brofeldt, HAAVE. 3 000 EUR

222 Venny Soldan-Brofeldt, TYTTÖ JA VUOHI. 1 200 EUR

223 Eero Snellman, TALOJA. 1 700 EUR

224 Oscar Kleineh, NÄKYMÄ ETELÄSATAMASTA. 80 000 EUR

226 OSCAR KLEINEH, öljy levylle, sign. nimikirjaimilla. Ei myyty

227 Eero Järnefelt, TUUSULANJÄRVEN RANTAA. Ei myyty

228 Pekka Halonen, "KIVIKOSKI". 15 000 EUR

229 Hjalmar Munsterhjelm, VERKKOJA KOKEMASSA. 3 900 EUR

230 Amelie Lundahl, SAARISTOMAISEMA. Ei myyty

231 Berndt Lindholm, METSÄN SISUSTAA. Ei myyty

232 WOLDEMAR TOPPELIUS, öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1927. Ei myyty

233 Fredrik Ahlstedt, KESÄPÄIVÄ SAARISTOSSA. 8 000 EUR

234 Berndt Lagerstam, TALVIMAISEMA. 1 000 EUR

235 Väinö Kamppuri, HEDELMÄASETELMA. 720 EUR

236 Jalmari Ruokokoski, YKSINÄINEN VENE MERENLAHDELLA. 800 EUR

237 Juho Rissanen, NYPLÄÄJÄ. 4 800 EUR

238 Pekka Halonen, KARJAMAJA. 21 000 EUR

239 VÄINÖ HÄMÄLÄINEN, öljy kankaalle, pingotettu levylle, sign. ja päiv. 1918. Ei myyty

240 Pekka Halonen, TALVIMAISEMA. Ei myyty
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241 Victor Westerholm, MAISEMA PARAISILTA. 5 500 EUR

242 Edvard Westman, AURINKOINEN TALVIMAISEMA. 1 300 EUR

243 Albert Edelfelt, PURJEVENEET. 11 500 EUR

244 Sigfrid August Keinänen, "RUOKATAUKO". 5 000 EUR

245 Arvid Liljelund, "ITALIALAINEN KUKKAISTYTTÖ". Ei myyty

246 Elin Danielson-Gambogi, TYTÖN MUOTOKUVA. 4 200 EUR

247 Ferdinand von Wright, "KYYHKYSIÄ KALLIOLLA". 7 800 EUR

248 Adolf von Becker, VERKKOJA PAIKATAAN. 9 000 EUR

249 Arvid Liljelund, "KUVASTIMEEN KATSOVA NAINEN". 9 000 EUR

250 Eero Järnefelt, "ILTAVALOA RANNIKOLLA". 7 200 EUR

251 Fredrik Ahlstedt, VEHREÄ MAISEMA. 3 000 EUR

252 Johan Knutson, RANTAMAISEMA. 800 EUR

253 Oscar Kleineh, VUONOMAISEMA. Ei myyty

254 Berndt Lindholm, RANNIKKOMAISEMA. Ei myyty

255 Berndt Lindholm, KALASTAJAT KUIVAAVAT VERKKOJAAN. Ei myyty

256 Hjalmar Munsterhjelm, KALLIOINEN RANNIKKOMAISEMA. Ei myyty

257 Johan Knutson, TUULINEN PÄIVÄ. 2 400 EUR

258 Johan Knutson, MYRSKYÄVÄ MERI. 1 500 EUR

259 THORSTEN WAENERBERG, öljy kankaalle, sign. ja päiv. 12/VIII -10. Ei myyty

260 Thorsten Waenerberg, SAARISTOPURJEHDUS. 2 100 EUR

261 Maria Wiik, "TANSSIJATAR". 37 000 EUR

262 Adolf Bock, MERENKÄYNTIÄ KAUKOIDÄSSÄ. 700 EUR

263 Adolf Bock, AURINGONLASKU. 620 EUR

265 ADOLF BOCK, gouache, signeerattu ja päivätty 1931. Ei myyty

266 Håkan Sjöström, "PAMIR". 980 EUR

267 Oscar Kleineh, VUONO. 5 700 EUR

268 WOLDEMAR TOPPELIUS, öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1916. Ei myyty

269 Berndt Lindholm, RANTAKIVIÄ VALONVÄLKKEESSÄ. 12 500 EUR

271 Ferdinand von Wright, "RIEKKOPARVI RANTAMETSÄSSÄ". 62 000 EUR

272 Oscar Kleineh, ANKKURISSA. 22 000 EUR
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274 Hugo Simberg, MIEHEN MUOTOKUVA. Ei myyty

275 Hugo Simberg, NAISEN MUOTOKUVA. Ei myyty

277 Magnus Enckell, "NAINEN KALLIOLLA". 5 900 EUR

278 Lennart Segerstråle, ILVEKSEN METSÄSTÄJÄT. 670 EUR

279 Fanny Churberg, METSÄNSISUSTA. 17 000 EUR

280 VÄINÖ HÄMÄLÄINEN, öljy kankaalle, sign. Roma -05. Ei myyty

281 Juho Kyyhkynen, LEIKKISÄ PORO ILLAN HÄMÄRÄSSÄ. 3 000 EUR

282 ILMARI AALTO, öljy kankaalle, sign. Ei myyty

284 Akseli Gallen-Kallela, JUHLIEN JÄLKEEN. 42 000 EUR

285 Eero Järnefelt, NÄKYMÄ KOLILTA. Ei myyty

286 Lennart Segerstråle, "KOTKA JA SAALIS". 2 000 EUR

287 Edwin Lydén, NÄKYMÄ RUISSALOSTA. 400 EUR

288 Hugo Backmansson, NÄKYMÄ YLI PUISTON. 900 EUR

289 Johan Wilhelm Mattila, SUURSAARI. 420 EUR

290 Mikko Laasio, "PIELINEN". 800 EUR

291 Juho Rissanen, NAINEN SINISESSÄ MEKOSSA. Ei myyty

292 Sigrid Schauman, "NÄKYMÄ TÖÖLÖSTÄ". 2 600 EUR

293 Lennart Segerstråle, LINTUPARVI LUMISESSA MAISEMASSA. Ei myyty

294 Juho Rissanen, RANTAKOIVUJA. 3 200 EUR

295 Pekka Halonen, "KIRJOITTAVA TYTTÖ". 24 000 EUR

296 Eero Järnefelt, MYRSKYN JÄLKEEN. 4 600 EUR

297 Hjalmar Munsterhjelm, AURINGONLASKU. 13 000 EUR

298 Hjalmar Munsterhjelm, KESÄPÄIVÄ SAARISTOSSA. 14 000 EUR

299 Oscar Kleineh, RANNIKKOMAISEMA. 28 000 EUR

300 Albert Edelfelt, SAAPPAITA MYYVÄ JUUTALAINEN. Ei myyty

301 Essi Renvall, KEHRÄÄJÄ. 1 300 EUR

302 Eino Räsänen, MANNERHEIM. 700 EUR

303 Emil Cedercreutz, TÄHTIIN KIRJOITETTU. 1 200 EUR

304 Yrjö Liipola, NAINEN. 920 EUR

305 Wäinö Aaltonen, SURU. 2 300 EUR
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306 Wäinö Aaltonen, KEINU. 4 100 EUR

307 Yrjö Liipola, LYHTEENKANTAJA. 1 400 EUR

308 Jussi Vikainen, ÄITI JA LAPSI. 1 700 EUR

310 ELVI MAARNI, Sekatekniikka, sign. Ei myyty

311 Elvi Maarni, PUISTOSSA. Ei myyty

312 Anitra Lucander, ASETELMA. 1 700 EUR

313 Venny Soldan-Brofeldt, LEIKKIVIÄ LAPSIA. 1 200 EUR

314 Teppo Terä, PIKKULINTUJA. 3 700 EUR

315 Fritz Jakobsson, KIRSIKKA-ASETELMA. 2 600 EUR

316 ELLEN THESLEFF, vesiväri, monogrammisign. ja päiv. Ei myyty

317 Ellen Thesleff, "KULTALINTU". 2 000 EUR

318 Aimo Kanerva, KUKKIA. 620 EUR

319 Akseli Gallen-Kallela, TUONELAN JOELLA. 5 000 EUR

320 Teppo Terä, KETUNPOIKASIA PESÄLLÄ. 4 000 EUR

321 Greta Schalin, ASETELMA. 900 EUR

322 Onni Oja, KUKKA-ASETELMA. 1 500 EUR

323 William Hämäläinen, ETELÄSATAMA, HELSINKI. 1 400 EUR

324 Matti Karppanen, VARPUSHAUKKA. Ei myyty

325 Tove Jansson, TALVIYÖN SUDET. 1 200 EUR

326 Armas Mikola, KUKKAISTYTTÖ. 600 EUR

327 Juho Rissanen, "SILJA". 460 EUR

329 Hugo Simberg, AITTOJA. Ei myyty

330 Väinö Kamppuri, TUULIMYLLYT. 3 200 EUR

331 Pekka Halonen, "LUMIKINOKSIA". 4 000 EUR

332 Hjalmar Munsterhjelm, NÄKYMÄ ALPEILTA. Ei myyty

333 Venny Soldan-Brofeldt, "HERÄNNEITÄ". 18 000 EUR

334 Victor Westerholm, RANTAKOIVUJA KEVÄTTALVELLA. 8 500 EUR

335 Ejnar Kohlmann, SORSAPERHE. 1 000 EUR

336 Ejnar Kohlmann, MÄYRÄT. Ei myyty

337 Ejnar Kohlmann, METSOJEN SOIDINTAA. 1 900 EUR
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339 Giuseppe Giardiello, KALASTAJAN VENE AAMUN SARASTAESSA. Ei myyty

340 Carl Hallström, SAARISTOMAISEMA. 1 500 EUR

341 TUNTEMATON TAITEILIJA, öljy levylle, epäselvä signeeraus, päivätty 1905. Ei myyty

342 VENEITÄ RANNASSA. 300 EUR

343 Giovanni Battista Lampi, hänen mukaansa/efter/after, MARIA FEODOROVAN
MUOTOKUVA.

Ei myyty

344 ALLEGORINEN AIHE. 300 EUR

345 Franz Theodor AERNI, MAISEMA ITALIASTA. 620 EUR

346 Hubert Bellis, SIMPUKOITA. 1 000 EUR

347 Hubert Bellis, SIMPUKKA-ASETELMA. 1 300 EUR

348 CARL BALSGAARD, öljy kankaalle, sign. Ei myyty

348A William Mellor, "BOLTON ABBEY, YORKSHIRE, ENGLANTI". 3 600 EUR

349 CESAR DE COCK, öljy paperille pingotettu levylle. Ei myyty

350 MANUSKRIPTIN KUVITUS. Ei myyty

351 LINTU-ASETELMA. 1 650 EUR

352 JOKINÄKYMÄ. 600 EUR

353 Emil Åberg, LUMPEENKUKAT. 600 EUR

354 Carl Hallström, HUVILAJUHLAT. 2 000 EUR

355 Camille Joseph Etienne Roqueplan, PAIMENTYTTÖ. Ei myyty

356 MADONNA JA LAPSI. 1 000 EUR

357 OMPELEVA NAINEN. 800 EUR

358 Ettore Roesler Franz, VANHA ROOMALAINEN VESIJOHTO. 7 000 EUR

359 Johan Axel Gustav, "J.A.G." Acke, ILTARUSKO. 5 000 EUR

360 Wilhelm Zwick, LINTUKOIRA. 1 500 EUR

361 Anthony Serres, MAKAAVA ALASTON. 1 500 EUR

362 Alfred Collin, TALVIMAISEMA. 800 EUR

363 Meindert Hobbema Väitetty, MAJATALON EDUSTALLA. Ei myyty

364 Hyacinthe Rigaud Väitetty, ALLEGORINEN MUOTOKUVA. 6 000 EUR

365 Johan Stålbom, NAISEN MUOTOKUVA. 1 200 EUR

366 TUNTEMATON/OKÄND/UNKNOWN, öljy levylle, sign. Ei myyty
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367 LUDVIG RICHARDE, ILTATUNNELMA MERELLÄ, Öljy kankaalle, sign. Ei myyty

368 OTTO LUDVIG RICHARDE, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

369 Alfred von Wierusz-Kowalski, MATKAAJA TALVI-ILLASSA. 3 200 EUR

370 Adolf Baumgartner (Constantin Stoiloff), TALVITROIKKA. 1 800 EUR

371 NAISEN MUOTOKUVA. Ei myyty

372 TARJOTIN. 420 EUR

373 HOPEATARJOTIN. 620 EUR

374 HOPEATARJOTIN. 900 EUR

375 ENGLANTILAINEN TEEKALUSTO, 3 OSAA. 900 EUR

376 TUOPPI. 360 EUR

377 TEEKALUSTO, 3 osaa sekä vati, sterling hopeaa, James Lee Bass, Dublin 1838-39. Kok.
paino 2351g.

Ei myyty

378 TUPLASUOLAKKO. 250 EUR

379 SAVUKEKOTELO. 650 EUR

380 RYYPPYKUPPI. 300 EUR

381 TERRIINI. 5 800 EUR

382 NUUSKARASIA. 170 EUR

383 NUUSKARASIA. Ei myyty

384 RASIA. 300 EUR

385 NUUSKARASIA. 280 EUR

386 MERENVAHAPIIPPU. 100 EUR

387 NUUSKARASIA. 220 EUR

388 PIKARI. 900 EUR

389 SUOLAKKOPARI. 860 EUR

390 KASTIKEKULHO. 660 EUR

391 VAHASÄILIÖ. 500 EUR

392 KYNTTILÄNJALKAPARI. 1 000 EUR

393 MATKAKALKKI. 200 EUR

394 KALAOTIN. 460 EUR

395 HEDELMÄVEITSIÄ, 12 KPL. 240 EUR
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396 HAARUKOITA, 12 KPL. 400 EUR

397 PATENE. 260 EUR

398 PIKARI. 720 EUR

399 PIKARI. 400 EUR

400 LEIPÄKORI. Ei myyty

402 KERMAKKO. 150 EUR

403 SOKERIKKO. 600 EUR

404 LEIPÄKORI. 2 200 EUR

405 KANNELLINEN SOKERIKKO. 730 EUR

406 TRINITY SORMUS. 150 EUR

407 TIMANTTISORMUS. 300 EUR

408 TIMANTTISORMUS. 340 EUR

409 TIMANTTISORMUS. 700 EUR

410 AKVAMARIINISORMUS. 650 EUR

411 TIMANTTISORMUS 0,75 ct. Ei myyty

412 TIMANTTISORMUS 0,70 ct. 550 EUR

413 BULGARI SORMUS. 500 EUR

414 TIMANTTI / SMARAGDISORMUS. 320 EUR

415 TIMANTTISORMUS, briljanttihiontainen timantti n. 0,85 ct ja pieniä timantteja n. 0,30 ct
yhteensä.

Ei myyty

416 TIMANTTI / SMARAGDISORMUS 0,75 ct. 760 EUR

417 TIMANTTISORMUS 0,50 ct. 600 EUR

418 SORMUS, vanhahiontainen timantti n. 0,70 ct ja smaragdeja. Ei myyty

419 TIMANTTISORMUS 0,57 ct. 900 EUR

420 TIMANTTISORMUS 2,0 ct. Ei myyty

421 OPAALISORMUS. 650 EUR

422 TIMANTTISORMUS. Ei myyty

423 TIMANTTI / SAFIIRISORMUS 1,15 ct. Ei myyty

424 TIMANTTISORMUS. Ei myyty

425 TIMANTTISORMUS. 600 EUR

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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426 EMALOITU KULTASORMUS. 700 EUR

427 ALLIANSSISORMUS. 1 100 EUR

428 SORMUS,  briljanttihiottu  timantti 2,00 ct. River/vvs1 Todistukset; Kultakeskus ja
Monickendam Diamond ja SJL.

Ei myyty

429 SORMUS, 18K valkokultaa, 9 kpl. baguettehiottua timanttia n. 1,45 ct. Kok. paino n. 5,5 g. Ei myyty

431 TIMANTTISORMUS 1,0 ct. Ei myyty

432 TMANTTISORMUS. 500 EUR

433 LÄÄKÄRINSORMUS. 520 EUR

434 TIMANTTISORMUS 0,75 ct. 1 300 EUR

435 SMARAGDISORMUS. 650 EUR

436 TIMANTTI / SAFIIRISORMUS. 340 EUR

437 TIMANTTISORMUS 1,0 ct. Ei myyty

438 TIMANTTISORMUS, 950 palladium, radiant-hiottu timantti n. 1,71 ct.  Paino n. 4,1 g. Ei myyty

439 SAFIIRISORMUS. 1 100 EUR

441 SORMUS VAALEANPUNAISELLA SAFIIRILLA. 940 EUR

442 ALLIANSSISORMUS, Palladium, 19 kpl briljanttihiottua timanttia n. 1,66 ct yhteensä.
Paino n. 4,0 g.

Ei myyty

443 SORMUS, smaragdi n. 0,55 ct ja timantteja n. 0,70 ct. Ei myyty

444 SORMUS, NIESSING, "light pink" Asprey-hiottu timantti n. 0,80 ct. Ei myyty

445 SORMUS, rubiini n. 2,60 ct ja timantteja n. 0,86 ct. Ei myyty

446 RUBIINISORMUS. 3 800 EUR

447 SORMUS, smaragdi n. 11,0 ct, timantteja n. 2,25 ct. Ei myyty

448 TIMANTTISORMUS, VACHERON ET CONSTANTIN 2,0 ct. Ei myyty

449 AMETISTISORMUS. Ei myyty

450 AMETISTIKORVAKORUT. Ei myyty

451 AMETISTIKORVAKORUT. 340 EUR

452 KULTAISET KORVAKORUT. 460 EUR

453 TIMANTTIKORVAKORUT. 1 700 EUR

454 PERIDOOTTIKORVAKORUT. 680 EUR

455 KULTAISET KORVAKORUT. Ei myyty

456 SAFIIRIKORVAKORUT. 880 EUR

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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457 KORVAKORUT KELTAISILLA SAFIIREILLA. Ei myyty

458 SAFIIRIKORVAKORUT. 360 EUR

459 HELMIKORVAKORUT. 1 700 EUR

460 TIMANTTIKORVAKORUT. 1 650 EUR

461 TIMANTTIKORVAKORUT. 800 EUR

462 TIMANTTIKORVAKORUT. 800 EUR

463 RINTANEULA JA KORVAKORUT. 190 EUR

464 RINTANEULA. 400 EUR

465 KULTAINEN RINTANEULA. 1 000 EUR

466 TIMANTTIRINTANEULA. 1 100 EUR

467 KAMEERINTANEULA JA -KALVOSINNAPIT. 1 000 EUR

468 SITRIINIRINTANEULA. 800 EUR

469 SUDENKORENTO RINTANEULA. 1 300 EUR

470 RINTANEULA JALOKIVILLÄ. 1 800 EUR

471 TIMANTTIRINTANEULA. 300 EUR

472 RINTANEULA HELMILLÄ. 320 EUR

473 TIMANTTIRINTANEULA. Ei myyty

474 RANNERENGAS HELMILLÄ. 550 EUR

475 KULTAINEN RANNERENGAS. 600 EUR

476 KULTAINEN RANNERENGAS. 420 EUR

477 KULTAINEN RANNERENGAS. 800 EUR

478 KULTAINEN RANNERENGAS. 2 000 EUR

479 RANNERENGAS. 1 500 EUR

480 Björn Weckström, KULTAINEN RANNEKORU. 1 600 EUR

481 TIMANTTIRANNERENGAS. 3 000 EUR

482 TIMANTTIRANNEKORU. 2 000 EUR

483 RANNEKORU, neliöhiottuja timantteja 10 kpl. n. 3,5 ct H/VVS, safiireja 15 kpl. n. 5,70 ct. Ei myyty

484 SAFIIRIRANNERENGAS. 1 900 EUR

485 KAULAKORU / RANNERENGAS. 700 EUR

486 HELMINAUHA. 920 EUR
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487 TIMANTTI- JA HELMIRIIPUS. 500 EUR

488 HELMINAUHA. 1 600 EUR

489 PLATINARIIPUS. 850 EUR

490 HELMIKAULAKORU. Ei myyty

491 KULTAINEN KAULAKETJU. 2 100 EUR

492 RIIPUS KETJULLA. 400 EUR

493 KETJU KAHDELLA SAFIIRIRIIPUKSELLA. 400 EUR

494 KETJU AMETISTI- JA TOPAASIRIIPUKSILLA. 460 EUR

495 TIMANTTI / SMARAGDIKAULAKORU. 1 900 EUR

496 JADEIITTI KAULAKORU. 3 800 EUR

497 KAULAKORU JALOKIVILLÄ. 1 600 EUR

498 HELMINAUHA, Biwa helmiä Ø 10 - 14 mm. Ei myyty

499 KULTAINEN KAULAKORU. 3 800 EUR

500 HELMIKAULAKORU. 1 100 EUR

501 SMARAGDIKAULAKORU. 1 100 EUR

502 PERIDOOTTIRIIPUS KETJULLA. 1 100 EUR

503 TIMANTTIRIIPUS KETJULLA. 1 600 EUR

504 TIMANTTIKAULAKORU, 18K kultaa, timantteja n. 4,40 ct sekä helmiä. Kok. paino n. 45 g. Ei myyty

505 TIMANTTIRIIPUS. 2 000 EUR

506 TIMANTTIRIIPUS KETJULLA. 950 EUR

507 AMETISTIKAULAKORU. 360 EUR

508 TIMANTTIRIIPUS KETJULLA. 1 150 EUR

509 WALTHAM MIESTEN TASKUKELLO VITJOILLA. 350 EUR

510 ELGIN TASKUKELLO. 1 000 EUR

511 TIFFANY KULTAINEN MIESTEN TASKUKELLO. 850 EUR

512 BADOLLET TASKUKELLO. 670 EUR

513 HENRY CAPT TASKUKELLO. 850 EUR

514 KELLONPERÄ. 1 700 EUR

515 NAISTEN RANNEKELLO, Anker 14K valokultaa, timantteja n. 0,32 ct ja safiireja. Saksa
1980-luku. Kok. paino n. 36 g.

Ei myyty
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516 CARTIER PANTHERE NAISTENKELLO. 860 EUR

517 OMEGA NAISTEN KELLO. 600 EUR

518 ROLEX NAISTEN KELLO. 2 000 EUR

519 OMEGA NAISTEN KELLO. Ei myyty

520 BULGARI MIESTEN RANNEKELLO. Ei myyty

521 ZENITH MIESTEN KELLO. 1 600 EUR

522 OMEGA MIESTEN KELLO. 260 EUR

523 OMEGA MIESTEN KELLO. 500 EUR

524 ROLEX MIESTEN KELLO. 1 800 EUR

525 ROLEX MIESTEN KELLO. 2 100 EUR

526 BREITLING MIESTEN KELLO. 1 400 EUR

527 BREITLING MIESTEN KELLO. 2 010 EUR

528 BREITLING MIESTEN KELLO. 2 000 EUR

529 CARTIER MIESTEN RANNEKELLO. 2 100 EUR

530 EVERSTI, JÄÄKÄRI JA MANNERHEIMIN RITARI AUNO KUIRIN MITALIKOKOELMA. 25 000 EUR

531 SAVUKEKOTELO. 6 000 EUR

532 SORMUSTIN. 220 EUR

533 KULTAINEN PIKARI. 7 000 EUR

534 SUOMEN VALKOISEN RUUSUN SUURRISTI KETJUINEEN. 8 200 EUR

535 KULTAINEN PARFYYMIPULLO. 1 000 EUR

536 SAVUKEKOTELO. 4 400 EUR

537 MEIKKAUSTARVIKELAUKKU, valkometallia, 18K kultaa, ruusuhiotut timantit. Van Cleef &
Arpels, Pariisi 1930-luku.

Ei myyty

538 CARTIER SAVUKEKOTELO. 4 200 EUR

539 CARTIER SAVUKEKOTELO. 4 000 EUR

540 CARTIER SAVUKEKOTELO. 1 200 EUR

541 LIPASTO. Ei myyty

542 LIPASTO. Ei myyty

543 LIPASTO. 1 900 EUR

544 VITRIINIKAAPPI. 3 800 EUR

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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545 NUOTTIKAAPPI. 8 000 EUR

546 LIPASTO. Ei myyty

547 VINOKLAFFILIPASTO. Ei myyty

548 POTTAKAAPPI. 2 500 EUR

549 POTTAKAAPPI. 1 600 EUR

550 PELIPÖYTÄ. Ei myyty

551 KLAFFIPÖYTÄ. 300 EUR

552 KIRJOITUSLIPASTO. 420 EUR

553 KÄÄNTÖPÖYTÄ. 620 EUR

554 KIRJAKAAPPI. 5 100 EUR

555 KIRJOITUSPÖYTÄ. Ei myyty

556 RUOKASALINPÖYTÄ. Ei myyty

557 NOJATUOLEJA 6 KPL. 1 500 EUR

558 KONSOLIPÖYTÄ. 450 EUR

559 TUOLEJA 6 KPL. 3 000 EUR

560 KALUSTO. Ei myyty

561 PÖYTÄ. Ei myyty

562 NOJATUOLIPARI. Ei myyty

563 PÖYTÄ. Ei myyty

564 TRYMOO. Ei myyty

565 Yrjö Blomstedt, KIRJOITUSPÖYTÄ. 7 000 EUR

566 Yrjö Blomstedt, NOJATUOLI. 1 600 EUR

567 KAAPPI, karjalaistyyli, puuta,  n. 1900. Ei myyty

568 ISFAHAN. 2 400 EUR

569 ISFAHAN. 2 800 EUR

570 MATTO, Saruk, Iran, n. 313 x 200. Ei myyty

571 QAM. 6 800 EUR

572 YÄZD. 1 300 EUR

573 NAIN. 2 500 EUR

574 MATTO, Kerman, Iran, semiantiikki, n. 365 x 273. Ei myyty

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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575 KIRMAN. Ei myyty

576 KIRMAN. 1 800 EUR

577 NAIN. 1 900 EUR

578 TÄBRIS. Ei myyty

579 NAIN. 2 500 EUR

580 RYIJY. 3 400 EUR

581 KATTOKRUUNU. 320 EUR

582 KIRJOITUSPÖYDÄN ESINEITÄ. 50 EUR

583 Eric O. W. Ehrström, RASIA. 2 500 EUR

584 Camille Renard, MALJAKKO. 560 EUR

585 MALJAKKO. 300 EUR

586 ASTIASTO, 12 HENKILÖLLE. 1 800 EUR

587 KYNTTILÄNJALKAPARI. 1 000 EUR

588 KYNTTILÄNJALKAPARI. 1 600 EUR

589 KYNTTILÄNJALKAPARI, messinkiä, Ranska 1700-luku. Ei myyty

590 KYNTTILÄNJALKAPARI. 800 EUR

591 YÖKYNTTILÄNJALKA. Ei myyty

592 KYNTTELIKKÖPARI. Ei myyty

593 KYNTELIKKÖPARI. 970 EUR

594 TARJOILUTARJOTIN. Ei myyty

595 SEINÄLAMPETTIPARI. 3 200 EUR

596 PÖYTÄKELLO. Ei myyty

597 SEINÄKELLO. Ei myyty

598 PEILILAMPETTI. 1 400 EUR

599 PÖYTÄPEILI. Ei myyty

600 PEILI. 1 400 EUR

601 PEILI. Ei myyty

602 AMPPELI. Ei myyty

603 AMPPELI, empire, 1800-luvun alku. Korkeus 75. Ei myyty

604 AMPPELI. Ei myyty
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605 KATTOKRUUNU. 900 EUR

606 KRISTALLIKRUUNU. Ei myyty

607 kRISTALLIKRUUNU. Ei myyty

608 KRISTALLIKRUUNU. 800 EUR

609 KARTTA, SKANDINAVIA. 550 EUR

610 KARTTA, POHJOISMAAT. 400 EUR

611 KARTTA, Sueciae Magnae. Gerard & Leonard Valck. Noin 1720. Ei myyty

612 KARTTA, SKANDINAVIA. 180 EUR

613 KARTTA, LADOGA. 300 EUR

614 KARTTA, SUOMENLAHTI. 1 000 EUR

615 KARTTA, ISLANTI. Ei myyty

616 MERIKORTTI, SUOMENLAHTI. Ei myyty

617 KARTTOJA, 2 KPL. 400 EUR

618 MERIKORTTI. Ei myyty

619 KARTTA. 600 EUR

620 KARTTA, SKANDINAVIA. Ei myyty

621 KARTTA, SUOMENLAHTI. Ei myyty

622 KARTTA, RUOTSI. 200 EUR

623 KARTTA, VENÄJÄ. Ei myyty

624 KARTTA, VENÄJÄN IMPERIUMI. 600 EUR

625 GRAVYYRI, PRAHA. 300 EUR
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